



Житель Вейделевского района предстанет перед судом за причинение смерти по неосторожности

Валуйским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области завершено расследование уголовного дела по обвинению 47-летнего жителя Вейделевского района в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, в феврале 2018 года обвиняемый с приятелями отправился на охоту. Находясь в лесу, повесил ружье на плечо, не поставив его на предохранитель. Когда ружье сползло с плеча, он подхватил его, случайно нажав на спусковой крючок. Ружье выстрелило в находившегося рядом приятеля. От полученного ранения 28-летний потерпевший скончался в ЦРБ.

Уголовное дело направлено в суд с ходатайством о назначении обвиняемому меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

04 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1215230>